



Lovas István: Elhallgatott hírek 222. / Nemzetközi sajtószemle

2017 február 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Clintonnét elkapták: olajra akart lépni, nehogy sirtre vágják.

[BEFORE IT IS NEWS](#)

Óvatosságra intés:

Hölgyeim és Uraim, semmiképpen nem akarok itt olyan álhíreket kitenni (kivéve, ha azok a megszokott álhírgyártóktól, azaz a f?sodratú médiavilágból jönnek), amelyeknek nincs alapjuk.

Ez az alternatív portál viszont már be is mutatta a címdoldalát (lásd a mellékelt fotót) az amerikai The Globe Magazine nev? bulvár periodika február 13-i keltezéssel holnap megjelen? címdoldal robbanóanyagának, amely arról ad hírt, hogy



Hillar Clintont elkapták a reptéren, ahogyan Bahreinbe akart repülni.

De nem engedték, mert az USA-nak és Bahreinnek NINCS kölcsönös kiadatási megállapodása.

A bulvármagazin azt is tudni véli, hogy titokban már egy nagy esküdszék vizsgálja az ügyét.

A kiadvány értesülése szerint a Trump-kormány hatósági emberei egyértelm?vé tették neki, hogy „jobban teszi”, ha visszafordul a reptérr?l és hazamegy.

Ha Clintonnét elítélik, börtönbe mehet-

Az osztrák média ismét széthazudta a pofáját: er?szakos volt az „antifa” tüntetés

[INFO DIREKT](#)

Minden osztrák médiában „nyugodt tiltakozásokról” beszélnek a bécsi Akadémia bál és a linzi diákszövetségi bál elleni tüntetések kapcsán.

„Álhír”, írja a független osztrák portál.

Ugyanis mindennek az ellenkezője volt az igaz.

Szisztematikus fehérre mosás és eltitkolás történik: az antifák erőszakját lehaduzják az égről. „Nyugodt” és „békés” demonstrációról írnak, beszélnek, közvetítenek képeket.

Holott csak Bécsben 132 embert igazoltak, illetve vettek fizetbe a közrend megsértése miatt.

A szélsőségesek két alkalommal is blokkolni próbálták a Hofburg felé vezető utat.

A Stephansplatzon a bálra vonuló vendégeket petárdákkal is megdobálták.

Német vicchír: Ferenc pápa szentté avatja Martin Schulzot

[DIE WELT PRESSE](#)

A német jobboldali „hírcsárda” vicchíre (az eredeti német szöveg csatolva):

Berlin, Róma (Deutsche Welle) – Jól megy a 61 évesnek: Ferenc pápa a frissen kancellárjelöltnek avatott Martin Schulzot pénteken szentté avatta. Az ünnepség az SPD pártközpont előtt zajlott le, több száz kíváncsival. A jövőbeli SPD frontembert hivatalosan ezután csak „Szent Martinnak” szabad nevezni.

A teljes „hírcsárda” szöveg:

Berlin, Rom (dw) – Es läuft gut für den 61-Jährigen: Papst Franziskus hat den frisch gebackenen SPD-Kanzlerkandidaten Martin Schulz am Freitag heilig gesprochen. Die feierliche Zeremonie fand vor Hunderten Zuschauern vor der SPD-Parteizentrale statt. Der künftige SPD-Frontmann darf nun offiziell „Sankt Martin“ genannt werden.

Schulz selbst zeigt sich über den Vorstoß des Papstes freudig überrascht: „Franziskus rief mich am Donnerstagabend unerwartet an und fragte, ob ich heute was vor hätte. Weil ich nach der Verleihung des Bravo Otto am Mittag nichts mehr zu tun hatte, bot er mir an, nach Berlin zu kommen, um mich heilig zu sprechen.” Die Bitte des Papstes abzulehnen, sei für den früheren Messdiener Schulz nicht infrage gekommen.

Doch nicht jeder ist mit diesem Schritt einverstanden. Kritiker meinen, der Heilige Vater sei mit dieser Aktion nur auf den allgemeinen Schulz-Hype aufgesprungen und die Heiligsprechung erfolgte zu früh. Schulz habe demnach noch gar nicht die Zeit gehabt, sich als Kanzlerkandidat zu beweisen.

Die SPD-Basis jedoch ist begeistert. Die bereits begonnene Kanonisierungsparty soll sich das ganze Wochenende hinziehen. Erst am Montag wolle man dann damit beginnen, vor der SPD-Zentrale am Willy-Brandt-Haus eine 5 Meter große Schulz-Statue zu errichten.

„Mint egy gettóban”: egy lipcsei lakótömb kerítéssel védi magát a migránstábortól

[RUSSIA TODAY](#)

Lipcseben a Weinssdornstrasse lakói 1,63 méter magas, átlátható kerítést építettek, hogy kívül tartsák azokat a migránsokat, akiket a hatóságok be akarnak közzéteni a Grunau körzetben idén márciusban nyíló menekülttáborba.

A tervek szerint több mint 300 menedékkérőt helyeznek ott el.

A kerítés az ott lakóknak húszezer eurójukba kerül. Annak felhúzását egy lakógyűlésen határozták el a nyáron.

Az így kerítéssel védett négyszáz lakó közül néhányan viszont elégedetlenségüknek adtak hangot, mert úgy érzik, magukat zárták be és kerülő úton kell sokszor hazamenniük, ami esetenként mintegy 300 méter plusz utat is jelent.

Különösen az idősebbek panaszkodtak.

Marine Le Pen: „Az Európai Unió megbukott”

[DEUTSCHE WIRTSCHAFT NACHRICHTEN](#)

Le Pen e kijelentését adta című a legjobb német hírportál annak a lyoni elnökválasztási kampánynyitóóról szóló beszámolójának, ahol a Nemzeti Front elnöke kijelentette, a francia nemzeti érdekeknek megfelelő választási programot dolgoztak ki, majd dicsérte Donald Trump amerikai elnököt.

Elmondta, programjuk értelmében, ha Franciaország elnökévé választják, fél éven belül az unióból való kilépésre ír ki népszavazást, szigorúan korlátozza a bevándorlást és keményen fellép az iszlám fundamentalizmus ellen.

A több ezer résztvevő elítélte kijelentette: „Visszaadom a nép hangját”.

Azt is közölte, Franciaországot öt éven belül rendbe teszi.

A program 144 választási ígéretet tartalmaz. E pontok mindegyikét úgy állították össze, hogy a „Franciaország az első” szempontot vegyék figyelembe.

Ígérte még, hogy nem lesz több tömeges bevándorlás és a francia gazdaság érdekében számos intézkedést hoz.

A migránsbűnözésről kitálató svéd rendőrtiszt ellen eljárás indult

[FRIDA TIDER](#)

Péter Springare nyugállományba vonuló rendőrtiszt pénteken igen keményen kitálat facebook-ján arról, hogy elege van a hallgatásból, és azt írta, a súlyos bűncselekmények elkövetőinek szinte mindegyike migráns.

A svéd állami rádió máris bejelentette, hogy az ügyészség eljárást indított ellene.

Ezt Bo Andersson öbroy kapitány mondta, kijelentve, Springare bűncselekménnyel vádolható.

Hozzátette, sok minden elmondható, de nem minden, és ezt a részét „a bíróságra bíztuk”.

Az ügyet közvetlenül a kormány által kinevezett ügyész alá rendelt különleges ügyészi osztály indította.

A TV4 televízió viszont támogatta a rendőrtisztet így fejezve ki magát: „Ne hallgass a médiára, mert olyan agendájuk van, amellyel nem akarnak jót az embereknek”.

www.lovasistvan.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló